

市委理论学习中心组举行集体学习会

深入学习习近平总书记重要讲话精神 在全省挑大梁中展现南通担当

晚报讯 14日,市委理论学习中心组举行集体学习会,深入学习习近平总书记在参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神和江苏代表团全体会议精神。市委书记吴新明主持会议并讲话。市委副书记、市长张彤,市政协主席周伟文,市人大常委会常务副主任姜永华,市委副书记、政法委书记沈雷等参加学习。

会上,常委同志围绕学习领会习近平总书记重要讲话精神,结合工作实际交流学习体会和工作思路举措。全国人大代表杨中坚分享了现场聆听习近平总书记重要讲话的感受和体会。

会议指出,要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为全市上下当前和今后一个时期的重大政治任务,深入学习领会,融会贯通理解,坚决贯彻落实。要把学习贯彻总书记这次重要讲话精神,与总书记历次对江苏工作重要讲话重要指示精神紧密结合起来,与总书记对南通的殷切勉励紧密结合,始终以忠诚感恩之心坚定沿着总书记指引的方向前进。要对照总书记提出的重大任务、强调的重点工作、明确的重要目标,结合谋划“十五五”发展,以钉钉子精神抓好贯彻落实,确保总书记重要讲话精神在南通落地生根、开花结果。

记者朱文君

通商总会召开座谈会

把握政策导向 坚定发展信心

晚报讯 昨天,南通通商总会学习贯彻全国两会精神座谈会召开,会议组织广大通商深入领会全国两会精神,及时把握政策导向,坚定发展信心。

会议要求,广大通商要把学习贯彻全国两会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,与贯彻落实中央经济工作会议、民营企业座谈会精神结合起来一体学习贯彻,学思践悟中筑牢思想根基。要坚定走创新驱动

戎耀志愿服务队启动新一年工作 结对5家单位 提升服务能力

晚报讯 昨天,“戎耀江海”联谊会上,戎耀志愿服务队分别与民盟南通文化总支部、江苏濠阳律师事务所党支部、南通汉药中医院党支部及崇川区钟秀街道、观音山街道退役军人服务站等单位签订结对共建协议,进一步发扬军人优良传统,为民服务、奉献社会。

据介绍,戎耀志愿服务队现有158名队员,其中近八成为退役军人,其他为军属、军人后代等。去年,志愿服务队积极开展助困扶贫,承办和平桥街道“助困护邻行动”公益志愿服务项目,通过义诊、义务理发、入户安检、法律咨询等形式,对起凤社区困难退

发展之路,加快建设现代化产业体系,在创新发展中抢占时代先机。要坚定不移走高质量发展之路,大力弘扬企业家精神,在担当作为中展现民企风采,汇聚起强大的发展动力,为推进中国式现代化南通新实践作出新的更大贡献。

活动中,通商总会关心下一代工作委员会正式揭牌,该会将因地制宜开展青少年所需、青年企业家支持的特色活动,为青少年、青年企业家健康成长贡献通商总会的力量。

记者吴霄云

役军人、特困家庭精准帮扶,同时,探访病贫退役军人、捐款捐物献爱心,产生了良好社会影响。此外,志愿服务队还围绕双拥工作,发挥各自优势,以现场宣讲、文艺演出等方式走进学校、社区、革命老区和部队警营,进行爱国主义宣传教育,开展形式多样的志愿服务活动。

今后,戎耀志愿服务队将与共建单位在思想政治教育、精神文化生活、法律咨询服务、健康保健讲座等方面开展合作,推动志愿服务活动再上台阶,共同为退役军人提供更加优质、高效、全面的服务,提升退役军人的获得感、幸福感和荣誉感。

记者何家玉

会议指出,作为习近平总书记点赞勉励的城市、全国的万亿之城,南通要坚定不移扛起经济大市的责任担当,加快打造全省高质量发展重要增长极,以过硬发展成果为全国全省发展大局多作贡献。要深刻领会“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”的重要指示,坚定不移走创新引领、项目支撑、集群发展的制造强市之路,加快打造面向科技前沿的现代工业名城。要深刻领会“在推进深层次改革和高水平开放上勇争先”的重要指示,突出经济体制改革牵引,统筹推进各领域改革,放大民营经济大市优势,加快打造“万事好通”营商服务品牌。要深刻领会“在落实国家重大发展战略上走在前”的重要指示,放大南通“好通”“左右逢源”优势,全方位融入苏南,深层次对接上海,大力度向海发展。要深刻领会“在促进全体人民共同富裕上作示范”的重要指示,进一步提升民生保障水平,坚决守牢安全发展底线,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

会议强调,要把高质量党建摆在更加突出的位置,统筹抓好各领域党组织标准化建设,持续深化“机关作风建设提升年”活动,真正以广大党员干部求真务实、真抓实干的作风和遵规守纪、清正廉洁的形象,为全面推进中国式现代化南通新实践提供坚强政治保证。

记者朱文君

南通产研院今年首批科创项目落户 涵盖医用芯片、生物制剂等领域

晚报讯 记者昨天从南通产业技术研究院获悉,该院今年首批6个科创项目签约落户,涵盖医用芯片、生物制剂、大数据分析应用、电子元件研发等多个领域,高度符合开发区“3+1”主导产业和“3+1”未来产业发展的方向。

南通产研院作为南通经济技术开发区科创发展的主力军,近年来聚焦主业,在院所对接合作、研究机构建设、产业创新研究方面着重发

力,打造科创高地,去年招引科创项目12个。

随着今年首批科创项目签约落地,南通产研院将以南通高校产学研联盟和南通科技大市场为抓手,促进成果转化、强化示范效应、提升品牌影响,并聚才聚策,加快构建“基金+基地”“投资+孵化”创新发展模式,推进科创人才项目质效双升,加快建设“科创引领示范、产业层次鲜明、服务体系一流、竞争优势突出”的高品质科技园区。记者陈可



致富新“丝”路

昨天,在海安鑫缘集团工厂化饲料养蚕车间,工人正对优质健康的四龄期人工饲料春蚕进行扩座匀座,准备发放给周边乡村的大龄蚕饲育点饲养。从2022年开始,海安鑫缘集团探索工厂化人工饲料养蚕,实施“工厂+农户”“自动化+饲料化”养殖模式,为当地传统蚕桑产业蹚出一条新“丝”路,预计今年可向该市蚕业农场主、蚕农提供1至4龄中小成品蚕10万张,带动2万农户增收。

顾华夏

市马术协会换届

晚报讯 昨天下午,南通市马术协会第二次会员大会在安惠国际会议中心举行。会议审议并表决通过了多项议题,选举产生了第二届理事会、监事会成员。

南通市马术协会成立于2019年2月,目前有在册教练员7人、运动员22人,成立五年来,协会代表南通市组队参加了多场省级官方赛事。近几年来,南通马术运动取得了长足的发展和进步,2022年在江苏省第二十届运动会青少年马术比赛中收获了一块宝贵的金牌。此后,在2022—2024年的江苏省少年马术锦标赛等省级比赛中累计摘得省级赛事奖牌10余枚,

打响了南通马术品牌。如今,“马术进校园”项目已覆盖30余所学校,近万名青少年感受到了人马协作的智慧与魅力。

进入下一个省运会备战周期,协会将在市体育局领导下深化体教融合,联合学校开发马术校本课程,建设市级马术人才储备基地,培育竞技体育新生力量。以赛事赋能城市名片,积极组队参与“全国马术锦标赛”“省运会”等重大赛事,力争奖牌榜再创新高。同时,将力争构建“赛事引流—消费升级—产业增值”的生态链条,加强与国际马术组织对接,引入FEI星级赛事,努力推动马术运动在南通的发展,提升南通马术国际影响力。

记者李波